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Of the options listed below, please select the 
single option that would be your 
organization’s first choice, in terms of 
addressing the regulation issue through the 
stakeholder process. 
Option 2 100 61% 
Option 3 28 17% 
Option 3A 29 18% 
Option 4 7 4% 
Total 164 100% 
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Option that Could be Supported 
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Of the options listed below, please select the 
option, or options, that your organization could 
support, in terms of addressing the regulation 
issue through the stakeholder process. You may 
select all that apply. 
Option 2 100 61% 
Option 3 126 77% 
Option 3A 48 29% 
Option 4 32 20% 
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Of the options listed below, please select 
the option, or options, that your 
organization CANNOT support, in terms 
of addressing the regulation issue through 
the stakeholder process. You may select all 
that apply. 
Option 2 61 37% 
Option 3 21 13% 
Option 3A 82 50% 
Option 4 108 66% 
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